

一封来自军营的感谢信

本报讯 5月20日,百禄镇水利站站长张建收到一封来自北京某部现役军人寄来的感谢信。

来信人在信中写道:尊敬的张站长您好!我是郑天保,是郑雨贵和杨玉芳老人的孙子,同时也是一名中国人民解放军战士。因家庭特殊原因,爷爷奶奶将我从小一名熬熬待哺的婴儿抚养成人,现如今两位老人已年过七旬,早已丧失劳动能力,更无经济收入来源,家庭生活十分困难,被镇村纳入低收入人群。2018年5月,生活困难的爷爷奶奶成为您的帮扶对象。“授之以鱼,不如授之以渔”,为了让老人们通过帮扶早日实现脱贫,您确实费了不少心思,您自掏腰包1000元,为我爷爷奶奶购买100只鸭蛋,鸭子长大产蛋了,您也没有吃上一只鸭蛋,还积极主动联系自己的亲朋好友,帮助爷爷

奶奶他们销售鸭蛋,通过您的“精准扶贫”,爷爷奶奶收入有了保障,而且成功摆脱了贫困。平时您还经常到我们家里送钱送物,问长问短,关心爷爷奶奶的日常生活……您用一片真情对待结对帮扶对象,让人十分感动,您特别值得全社会参与扶贫工作的人员学习。爷爷奶奶是我生命中最亲最近的恩人,同时也是我心中最牵挂的人,如果没有爷爷奶奶含辛茹苦的照顾与培养,根本没有我以高文化、健强的体魄投身军营的今天,他们是我每时每刻都在牵挂的人,不管部队工作怎么繁忙,我每周都会抽一定时间和爷爷奶奶通电话,言谈之中,他们都会和我提起您,所以您在我的心里的“形象”越来越大,也让我在心灵深处一直铭记着,您对我们这个困难家庭的关心与照顾,我永远也不会忘记您。是您的精心帮助,解决了

我的后顾之忧,使我能够全身心地为祖国站好岗,为伟大祖国实现强军梦贡献自己的力量。

张叔叔,我代表爷爷奶奶向您表示衷心的感谢,请接受一名军人对您的崇高敬意。

家住田楼镇浦二庄村9组的郑玉贵,今年75岁,老伴患有心脏病、脑梗多年,儿子20年前出现意外去世,儿媳改嫁他乡,老郑老两口就和当时只有2岁的孙子郑天宝相依为命,孩子上学,老伴看病、吃药等家里各种开销全靠老郑一个人打零工支撑。3年前,郑天宝应征入伍,现在北京某部服役。去年5月,驻村工作队和镇村干部入户调查后,发现郑玉贵家庭特别困难,经过村民代表投票评议,将老郑家作为新增低收入户进行帮扶。

根据镇扶贫办安排,原田楼镇人大代表、田楼镇水利站站长张建和老郑结为帮扶对子。随后,张建隔三差五地安排时间到老郑家进行走访,及时为老郑家送钱送物,时间长了,老郑夫妇已经把张建当成“自家人”了,他们之间成为无话不谈的“好朋友”。有一次,张建和老郑夫妇聊天,得知老郑夫妇有门鸡鸭养殖技术,张建将老郑家的情况记在扶贫笔记本上,回到单位,张建结合老郑的家庭实际情况为其“量身定做”了具体的帮扶增收措施,最终让两位老人成功摆脱贫困。

在北京某部服役的老郑孙子郑天宝获悉爷爷奶奶在张建的帮扶下成功脱贫以后,专门写信感谢与他从未谋面的好干部张建站长,此时,张建同志已经调任百禄镇水利站工作。

(王华 王都安)

县住建局 开展农村危房鉴定工作

本报讯 为切实解决农村贫困人员住房安全、助力脱贫攻坚、改善贫困人口居住条件,近期,县住建局联合三口镇城建所按照危房改造相关政策,对前期上报的全镇18个行政村、3个社区的农村危房户开展入户审核、鉴定,并详细测量了有关数据,实地察看了房屋结构,了解房屋用材、建房年份,是否存在安全隐患等,现场逐一询问、摸底登记,逐户逐户鉴定危房等级,建立完善信息台账,做到底数清、情况明、对象准,确保鉴定结果准确可靠,真实反映贫困人员住房现状。截至目前,已完成三口镇“四类”贫困人员家庭C级存量危房的鉴定,此次鉴定为消除农村危房安全隐患,保障群众生命财产安全,为推动生态文明建设、推动精准扶贫工作打下了坚实基础。(白云飞)

诊断结核病需要做哪些检查

一、有肺结核可疑症状的患者到医院一般要做如下检查:

(一) X线胸片检查,明确是否有胸膜炎、肺结核、纵膈淋巴结结核等。如需进行鉴别诊断可以进行胸部CT检查。

(二) 查痰:包括痰涂片、痰结核菌培养及分子生物学检查,目的是查找病原体(结核分枝杆菌)。

二、对于通过X线检查及查痰不能定诊的疑似肺结核患者,可以进行如下检查:

(一) PPD皮试或血抗结核抗体检测。

(二) 纤维支气管镜:当患者有剧烈咳嗽、肺内病变的分布呈现沿支气管播散状,或肺内疾病需要与肺癌等其他疾病进行鉴别时需要做纤维支气管镜检查。

(三) 当需要与肺炎做鉴别诊断时,需要抗炎治疗,抗炎治疗两周后再次复查胸片或胸部CT。

(四) 肺内病变经上述检查仍不能明确诊断时,还需要做肺穿刺活检。

三、为什么在诊断肺结核时,特别要注意痰结核菌检查

目前肺结核的诊断主要依据胸部X线和痰结核菌检查,结合临床表现、结核菌素反应等综合分析后做出判断。

由于结核病临床表现是非特异性的,X线检查对肺部病变的发现具有很好的作用,但对某些表现不典型的影像难以确定性质。结核菌素(PPD)反应主要说明结核菌感染的情况,而不能说明是否患结核病,因此只能作为参考指标。通过痰结核菌检查一旦发现结核菌,其诊断的准确性非常大。特别是因为痰涂片检查找到结核菌的患者是结核病的主要传染源,是结核病控制工作的重点对象。因此,北京市要求对肺结核可疑症状者或怀疑为肺结核的患者应进行三次痰涂片检查和两次痰结核菌培养检查。

四、结核病诊断的金标准是什么

结核病诊断的金标准是痰结核菌培养为阳性,且菌种鉴定为结核分枝杆菌复合群。



县作协举办“我和我的祖国”文学创作研讨暨诗歌朗诵会

本报讯 为及时贯彻中共中央办公厅、国务院办公厅印发《关于隆重庆祝中华人民共和国成立70周年广泛组织开展“我和我的祖国”群众性主题宣传教育活动的通知》精神,5月19日下午,县文联、县作协在县老干部活动中心举办“我和我的祖国”文学创作研讨暨诗歌朗诵会,来自全县76名文学和诗歌爱好者以“个人”与“国家”的关系为视角,用文艺的形式生动展现在中国共产党领导下国家取得的辉煌成就和全县人民为追求幸福生活而努力奋斗的精神风貌,用文艺表达全县人民对祖国的赤子之情,激励和鼓舞广大干部群众创新实干,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

活动在饱含深情的《我和我的祖国》歌声中拉开序幕。会上,文学爱好者们畅所欲言,热情讴歌新

中国成立70年来特别是党的十八大以来取得的伟大成就,生动描述我县各条战线、各行各业发生的巨大变化,并就如何做好“我和我的祖国”文学创作畅谈创作经验体会、分享创作成果,发表意见建议。大家纷纷表示,要深入生活,积极挖掘灌南人履职尽责、追梦筑梦、奋斗圆梦的故事,用手中的笔,创作出更多的有思想、有深度、有前瞻性的文学作品,热情歌颂伟大祖国,深深地感染了在场的每一个人。最后,活动在全体人员高唱的《歌唱祖国》中结束。(铁戈)

会上,部分文学、诗歌、朗诵爱好者还声情并茂、热情洋溢地朗诵了由本土作家、诗人创作的《祝福祖国》《你好,灌南》《我的南方与北方》等十几首优秀诗歌作品,深深地感染了在场的每一个人。最后,活动在全体人员高唱的《歌唱祖国》中结束。(铁戈)



5月22日,在县城回龙路,城市管理维护队工作人员正在用联合吸污车对地下管道进行机械吸污清掏疏通。

过去清掏疏通靠人工作业,需要赶在雨季来临前,提前多日进行清掏疏通,费时费力效果也不是很明显。如今,使用机械化联合吸污车,既省时快捷效果也比较明显。此次投入使用的吸污车不仅有吸污储运功能,而且能对狭窄巷道、老旧小区、排污口进行远程控制,对下水道中污泥、石子和砖块利用自吸自排功能进行清掏疏通。

(秦宁建 摄)

北陈集镇启动“传承爱国精神 争做三有新人”主题教育实践活动

本报讯 5月21日上午,北陈集镇在该镇中心小学操场举行了“传承爱国精神,争做有理想、有本领、有担当的时代新人”主题教育实践活动的启动仪式。

启动仪式在庄严的国歌中拉开序幕,相关负责人作了“传承爱国精神,争做‘三有’新人”的动员

讲话,努力把青少年培养成为能够担当民族复兴大业的“三有”新人。该校校长杨波向全体学生发出爱国、求知、进步的倡议,倡议学生做一个信念坚定、有理想的青少年;做一个积极向上、有本领的青少年;做一个诚实守信、有担当的青少年。(刘青 孙栋梁)

